

பெயர் : kannan (ஆண்)  
 பிறந்த ராசி : மேஷம்  
 பிறந்த நட்சத்திரம் : அஸ்வினி

கோசார நிலை : 30-மே- 2021  
 அயனாம்ச : சித்ர பக்ஷ

கிரகங்களின் இப்பொழுதைய நிலையையும், ஜாதகத்தில் இருக்கும் நிலையையும் பொறுத்து, கோசாரப் பலன் சொல்லப்படுகிறது. சூரியன், குரு, சனி ஆகியவைகளின் நடமாட்டம் உங்கள் வாழ்க்கையை அதிகமாகப் பாதிக்கும். சிலசமயம், அவைகளின் பலன்கள் ஒன்றுக்கொன்று எதிராகவோ அல்லது ஒன்றையொன்று நீக்குவதாகவோ அல்லது பலப்படுத்துவதாகவோ இருக்கும். உங்களுடைய நெருங்கிய எதிர்காலம் கீழ்க்கண்டவாறு இருக்கும்.

### சூரியனின் சார்பலன்

சூரியன் ஒரு மாதத்திற்கு ஒரு ராசியில் இருக்கிறார்.

### ▽ ( 15-மே-2021 >> 14-ஜூன்-2021 )

இந்த காலத்தில் சூரியன் இரண்டாம் ராசியில் சஞ்சரிக்கிறார்.

ஆண்குழந்தையான நீங்கள் ஏதோ ஒன்றை இழந்து விட்டது போன்றதொரு நினைப்பும், கைவிடப்பட்டு விட்டோமோ என்ற ஓர் உணர்வும் இன்னும் சிறிது காலத்திற்கு இருந்து கொண்டு இருக்கும். ஆனால் இந்த உணர்வுகளினால் தாங்கள் பாதிக்கப்படாமல் இருப்பதற்காகத் தங்கள் பெற்றோர்களிடம் ஆலோசனை பெறுங்கள். பொதுவாக உங்கள் குடும்பத்தினரும், நீங்களும் பண நெருக்கடியான சந்தர்பங்களை சந்திக்க வேண்டியிருக்கும். கண்களையும், தலையையும், பாதிக்கும் பிரச்சினைகள் ஏற்பட வாய்ப்புண்டு. தாங்கள் உடலின் எடையை இழந்து கொண்டிருப்பது போலத் தோன்றுகிறது. உங்களுக்கு ஏற்பட்டிருக்கும் மனச் சங்கடங்கள், அளவுக்கு அதிகமானவை.

### ▽ ( 14-ஜூன்-2021 >> 14-ஜூலை-2021 )

இந்த காலத்தில் சூரியன் மூன்றாம் ராசியில் சஞ்சரிக்கிறார்.

ஒரு ஆண்குழந்தை என்ற அளவில், தாங்கள் குடும்பத்தில் ஒரு இன்பகரமான சூழ்நிலையின் ஆரம்பத்தை உணர்வீர்கள். குடும்பத்தில் உள்ள மூத்தவர்கள் ஏதோ ஒரு வழியில் பணம் பெறுகிறார்கள். சந்தோஷம் அடைகிறார்கள். பதவி உயர்வுகள் அடைகிறார்கள். உங்களுடைய நல்ல நட்சத்திரங்கள் காரணமாக உங்கள் குடும்பத்தினர் சிறந்த வெற்றிகள் அடைகிறார்கள். தாங்கள் மிகச் சிறந்த தோற்றப் பொலிவு கொண்டவராக விளங்க மிக நன்றாக உடை உடுத்துவது நல்லது. மிக அதிகமான அளவில் பற்பல இடங்களைச் சென்று பார்த்தலும் நடைபெறும். வெகு முக்கியமானதொரு கடிதம் வரும்.

### ▽ ( 14-ஜூலை-2021 >> 13-ஆகஸ்டு-2021 )

இந்த காலத்தில் சூரியன் நான்காம் ராசியில் சஞ்சரிக்கிறார்.

ஆண்குழந்தையான உங்களுக்கு இந்த நாட்களில், சூரியன் இடம் மாறுதலால் உண்டாகும் பலன்கள் சாதகமானவைகளாக இல்லை. குடும்பத்தில் உண்டாகும் தாமதங்களினால் பல பிரச்சினைகள் இருக்கும். நாம் எது நடைபெறும் என எதிர்பார்க்கிறோமோ அது நடைபெறாமலும் இருக்கலாம், வராமலும் இருக்கலாம். பெரியவர்கள் பொறுமை இழந்து விடுவார்கள். பிறர் உங்களைப் பார்த்துக் கேலி பேசுவார்கள். அதனால் தாங்கள் மனவருத்தம் கொள்வீர்கள். காய்ச்சல், வயிற்றுப் போக்கு, எதிர்பாராத உடல்களைப்பு போன்ற சிக்கல்கள் ஏற்பட வாய்ப்புண்டு. கடினமான பிரச்சினைகள் தோன்றுவதற்கான அறிகுறிகள் காணப்படுகின்றன. தாங்கள் மிக நன்றாகக் கவனித்து வளர்க்கப்படுவீர்கள். நீங்களாகவே உங்களுக்கு வேண்டியவர்களைத் தேர்ந்தெடுத்துக் கொள்வீர்கள்.

## குருவின் சாரபலன்

குரு ஒரு ஆண்டு ஒரு ராசியில் நிற்கிறார். குருவின் பார்வை முக்கியமானதாக உள்ளது.

### ▽ ( 7-ஏப்ரல்-2021 >> 14-செப்டம்பர்-2021 )

இந்த காலத்தில் குரு பதினொன்றாம் ராசியில் சஞ்சரிக்கிறார்.

ஆண்குழந்தையான தாங்கள் மிக விருப்பமான ஒன்றை உருவாக்குவதோ அல்லது அடைவதோ உறுதி. ஒவ்வொரு நாளும் தங்களுக்குப் புதிது புதிதாக விஷயங்கள் கற்பிப்பதற்கு முயற்சிகள் மேற்கொள்ளப்படும். தங்களுடைய நட்சத்திரங்கள் நிலையின் காரணமாக, உங்கள் குடும்பம் முழுவதும் நன்மையும், லாபமும் அடையும். தங்களைச் சுற்றி வெகு அருகில் இருப்பவர்கள் மத்தியில் தாங்கள்தான் கவர்ச்சிக்கும் அன்பிற்கும் இலக்கானவராக இருப்பீர்கள். தாங்கள் சுறுசுறுப்பாகவும் மிகவும் புத்திக் கூர்மை உள்ளவராகவும் காணப்படுகிறீர்கள். தாங்கள் தற்போது சாதித்துள்ளவற்றில் ஒரு உறுதியான நிலையும், பலமும் இருக்கிறது. தங்களிடத்தில் சிறந்த ஞாபக சக்தி உள்ளது. குழந்தையாக இருக்கும்போதே தாங்கள் உலகில் நன்கு வாழ வேண்டியவைகளுக்கான வழிமுறைகளைக் கொள்ள ஆழ்ந்த ஆர்வத்தை வளர்த்துக் கொள்வீர்கள். தங்களின் மூத்தவர்களுடன் நல்ல ஒத்துழைப்புடன் இருக்க விரும்புவீர்கள்.

### ▽ ( 15-செப்டம்பர்-2021 >> 21-நவம்பர்-2021 )

இந்த காலத்தில் குரு பத்தாம் ராசியில் சஞ்சரிக்கிறார்.

ஆண்குழந்தையான உங்களது வாழ்க்கையில் ஏற்படும் தடைகள், கடந்த காலத்தில் தங்களைப் பாதித்த அளவு, தற்போது உங்களைப் பாதிக்காது. தற்போது தங்களிடம் புதிய நம்பிக்கைக்கான அம்சங்களும், மனத்திட்பமும் காணப்படுகின்றன. தாங்கள் மேலும் மேலும் சுய ஒழிக்கக் கட்டுப்பாடு உள்ளவராக ஆகிக்கொண்டிருப்பதாக மக்கள் உணர்கிறார்கள். இந்த நிலையின் ஆரம்பத்தில் தாங்கள் பொறுமையின் அவசியத்தையும் சலனமற்ற மனதையும் பெற்றிருப்பது வெற்றிக்கு வழிகள் என்பதை உணர்ந்திருப்பீர்கள். சில நஷ்டங்களும், கெட்டுப் போதலும், உங்களது அதிகார வரம்பிற்கு அப்பாற்பட்டுவிடும்.

## சனியின் சாரபலன்

ஒரு ராசியில் சனி 2 1/2 ஆண்டு இருக்கிறார்.

### ▽ ( 25-ஜனவரி-2020 >> 29-ஏப்ரல்-2022 )

இந்த காலத்தில் சனி பத்தாம் ராசியில் சஞ்சரிக்கிறார்.

ஆண்குழந்தையான நீங்கள் இந்தக் காலத்தில் தாங்கள் மிகவும் முரட்டுத் தனமான சுபாவம் உடையவராக இருக்கிறீர்கள். எனவே உங்கள் தாயார் உங்களை ஒரு கட்டுப்பாட்டுக்குள் வைத்துக் கொள்வதற்காகத் தங்களின் தகப்பனாரின் உதவியை நாடுகிறார். அவர்கள் உங்களை ஒரு கட்டுப்பாட்டுக்குள் வைத்திருக்கும் முயற்சியில் தோற்றுவிடுவார். இந்தக் காலத்தில் சில சமயங்களில் தாங்கள் உணர்ச்சி வசப்பட்டவராக இருப்பீர்கள். உங்களால் நன்கு விரும்பப்பட்டவர்கள் பெரும் துன்பத்திற்கு ஆளாகும்படி நீங்கள் எங்காவது ஓடி விடலாமா என்று சிந்திப்பீர்கள். அவர்கள் உங்களுடைய ஓய்வில்லாத மனநிலையைக் கண்டு, உங்களைப் பார்த்துச் சிரிப்பார்கள். உங்களின் காரணமாக பெற்றோர்கள் மிகவும் துன்பகரமான ஓர் சமுதாய வாழ்வை அனுபவிப்பார்கள். தற்போது தங்களுக்குக் கண்டகச் சனி தசை நடைபெறுகிறது. வீட்டுக்கு வெளியே தங்கள் காரியங்களை எவரும் ஏற்றுக் கொள்ளவும் மாட்டார்கள். அதைக் குறித்து மனக்கலக்கம் கொள்வீர்கள்.

### ▽ ( 30-ஏப்ரல்-2022 >> 12-ஜூலை-2022 )

இந்த காலத்தில் சனி பதினொன்றாம் ராசியில் சஞ்சரிக்கிறார்.

ஆண்குழந்தையாக விளங்கும் உங்களைச் சுற்றிலும் ஏதேனும் மாறுதல்கள் நிகழ்ந்து கொண்டே இருக்கும். வீட்டில் நடைபெறும் நிகழ்ச்சிகள் காரணமாகத் தாங்கள் மிகவும் அதிர்ஷ்டக்காரர் என்று கருதப்படுகிறீர்கள். இந்த இளம் வயதில் தாங்கள் செய்யும் திறமைமிக்க செயல்பாடுகள் எல்லாம் பிறரால் மிகவும் புகழப்படும். பொதுவில் குடும்பத்தில் சிறந்த முன்னேற்றம் காணப்படும். புதிய

வாகனங்கள் வாங்கப்படும். தகப்பனாராலும், தங்கள் மாமாவினாலும் புதிய சொத்துக்கள் சேர்க்கப்படும். வீட்டில் இந்தக்காலமானது மிகவும் சுறுசுறுப்பும், சந்தோஷமானதும் ஆகும். தாங்களும் தங்களால் ஆன சிறு உதவிகளைச் செய்வீர்கள். தாங்கள் யாருடனும் விளையாட்டுத் தனமாகப் பழகவும், நட்பு பாராட்டவும் தயாராக இருப்பீர்கள். எக்காரணம் கொண்டும், தங்கள் உடல்நலத்தையும் உணர்வையும் அசட்டை செய்யாதீர்கள்.